



Napisi su dopisni... Prispjela su pisma...

Komu list nekadje na vrijeme... nako to javi odgovornost...

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Ulogom ratu mala stvar, a seloga sve pokrvari. Nar. Pos.

Iskazi svakog četvrtka na ciele... Dopis se novčadju ako se ne... Nabiljgovani listovi se noprimalju...

Državni sud.

Zadaća je ovom vrhovnom sudu u Beču, da sudi onim, koji se na njega pozovu, da li je ili ne povredjena kakva građanska ustanova državnimi temeljnim zakoni...

Tko želi služiti u ovoj zemlji, mora poznavati jezike, koji se u njoj govore. Pa, nestoje ni to, da su svi članovi odbora izabрани od sabora...

U smislu koliko tolko šepa. No nije tomu tako, već razlog je što se to ujedice prikazivati, da su biskupi osudili časa nisu osudili i rokli, časa nisu rokli...

ecolesiarum, locorum et Provincialium ubi haec sunt, ut praefator, praefato idiomate Slavonica, celebratum fuit, ne elapsis oco mensibus a die publicationis praesentium in Urbe, alio quam huiusmodi novo mis-

Bulla Urbana VIII.

Nešto znato biti kao našim čitateljima, ako jim ovdje navedemo iz crkvenjega lista, "Katalička Dalmacija" članak, u kojem se govori o važnoj za nas Bulli pape Urbana VIII. (Sine ira et studio et cum similibus roborantia).

U Rim!

Malu oblik našega lista na dopunata nam, kako bi želili, da u cielesti pridodimo krajaniki i patriotični proglašenje, što ga je redovlje u "Katalička Dalmacija" izdala u svemu broju od 23 brojeva, ipak drugi dio njegina poziva rado odvdj pronosamo.

Nego, god. 1881 bijasmo tamo u društvu svih slavenskih naroda. Danas, ne idemo...

God. 1881 mi, i svi ostali ogranak velikoga slavenskoga staba, predstavili smo...

Kao takovu narodu vodjenu od vlastitih odlika, nam se u ovoj prigodi nije...

Na u ovoj prigodi, hrvatski hodočastnici, nado se obilježiti...

Kao hrvatski hodočastnici, i ovako oduševljeni, moći ćemo smisliti našo...

Složno dakle, hrvatski hodočastnici, ma koje komije bili, u Rimu pod hrvatskim...

Pogled po svijetu.

Trst, dno 8. februara. Austro-Ugarska: U carovinskom viedu...

Ovoga čadna sastati će se gospodarska kuća, da razpravi zakonsku osnovu...

Česki klub povjerio je zastupniku Trojanu izradbu novih statuta...

Najvažniji događaj prošloga čedna jest bezdvojbno proglašenje Austro-Njemačkoga ugovora...

dužna mu je i druga vlast pomoci svom silom...

Srbija: U ovoj kraljevini imadu se za koji dan vršiti novi izbori...

Bugaraka: Čini se kao da je u Bugarskoj svo utihnulo, nu svaki se...

Rusija: Kako se je nagadjalo i mnogim novo šinilo, morala bi bila...

Rumunjska: I u ovoj se kraljevini suda vrše izbori za sabor.

Italija: U proračunskoj razpravi talijanskoga parlamenta govorio je...

Franczka: Pomirenje medju predjednikom francozke komure gosp. Floquetom...

Njemačka: U njemačkom saboru progovorio je nakon godine danah...

U ovoj kraljevini imadu se za koji dan vršiti novi izbori za skupštinu...



Franjina i Jurina.

Fr. Neki šarenjaki u Tinjanu govoro, da ni još bukva urosla za kantrigo...

Jur. Zaš se oni brižu glavu taru za njihovo kantrigo...

Fr. A oni mislo valja svaki svoju doma uzeti, pak kad jim bude...

Jur. Ma hoću moj, ki se to najviše žuri i brlježe?

Fr. A neki Blažonković, neki Raković, neki Perditimpović...

Jur. Oni su ga valja obodali onim, ki su u nedolju...

Fr. A da misli, da su oni za niš po gradu kloneali...

Jur. A da misli, da su oni za niš po gradu kloneali...

Različite viesti.

Zastupstvo gratske občine Buzet imonovalo je jednoglasno u svojoj sjednici...

Zaplina. Prvo izdanje današnjeg broja zaplino nam...

Glavna zupšćina našoga Sokola obdržavana dne 2. m. izabrana je u odbor...

Vesolice delavskoga društva izpala je i ljeto vrlo sjajno.

Vesolice posjetilo je i više službenih viših i nižih osoba.

Okolo 11 sati plesalo je 12 parovah naše narodno...

Igralo se je lipih darovah, plesalo se je do rana. U vrijeme večere pjevalo se...

Nerazumna uloga igrao je tu neki plomontisti, koji, noćan društva, sjedio je ure i uro...

Iz Pazina doznajemo, da je dne 28. prošloga mjeseca preuzeo upravu...

Iz Zemlja pišu nam 6. t. m. Začuditi čete se, g. uređniče, što vam od ovih stranah...

Lahko je gospodi izvrniti čino, jer laško je bilo trošiti kapitala, a bogno za to...

Bolje bi bilo, da prvo pred svojim vratu motu, a tek onda pred tuđima.

Hrvatska štampara u Lincaru privadjuje za nedolju dno 12. t. m. u svojih prostorijah...

Prvi upis slovenski, kojim je govora u vesolice nam broju „Naše Sloge“...

Što se pak u obće porobe slovenskoga i hrvatskoga jezika...



